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Anfrage der Grüne-, SPD- und CDU- Fraktion in der Bezirksvertretung Bielefeld Mitte vom 
19.04.2023 
 
Mitteilung zur Sitzung der Bezirksvertretung Mitte am 27.04.2023 
Mülleimer in der Bielefelder Altstadt 
 
Zu der Anfrage nimmt das Amt für Verkehr wie folgt Stellung: 
 
Frage:   
Wann ist mit dem Austausch der aktuellen Mülleimer zu rechnen? 
 
Antwort: 
Es wurden fünf Abfallbehälter identifiziert, die auf Grund Ihres Zustandes und des 
Standortes, unmittelbar ausgetauscht werde sollten und auch bereits ausgetauscht worden 
sind, s. dazu Anlage mit markierten Standorten. 
 
Sechs weitere Abfallbehälter sollten in einer zweiten „Aktion“ ausgetauscht werden. 
Dieser Austausch wird im Mai nach dem „Leineweber“ stattfinden, s. dazu Anlage mit 
markierten Standorten 
 
 
Zusatzfrage:  
Wird darüber nachgedacht, in der Altstadt auf moderne Mülleimer umzusteigen? 
 
Antwort: 
Zu dem Thema wird es Gespräche zwischen dem Amt für Verkehr und dem Umweltbetrieb 
geben. 
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